



В Ишиме завершено расследование уголовного дела в отношении подростка и двух его друзей, обвиняемых в ряде краж чужого имущества



Ишимским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего юноши и двух молодых людей 1998 года рождения. Они обвиняются в совершении 5 эпизодов преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенное группой лиц по предварительному сговору), кроме того одному из молодых людей предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (покушение на грабеж, с применением насилия).

В ходе следствия установлено, в период с января по март 2018 года компания



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

злоумышленников похищала с витрин торговых залов различных продуктовых магазинов города Ишима продукты питания и алкогольную продукцию, после чего обвиняемые скрывались с мест совершения преступлений. Своими действиями обвиняемые причинили ущерб на сумму более 8 тысяч рублей. Кроме того, в вечернее время 8 марта 2018 года 20-летний обвиняемый попытался похитить денежные средства и мобильные телефоны у троих несовершеннолетних, однако преступные намерения обвиняемого были пресечены третьими лицами.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и направления уголовного дела в суд для рассмотрения по существу.

Для сведения: максимальная санкция указанной статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 5 лет.

Следственное управление напоминает, что полное взаимное доверие между родителями и ребенком является лучшей профилактикой детского и подросткового воровства. В семье, где родители не лгут, дети отвечают им тем же, воровство встречается редко. Самая простая мера профилактики детского воровства состоит в том, чтобы его не провоцировать. Например, не разбрасывать деньги по квартире, а хранить в недоступном для ребенка месте. Иногда одного этого оказывается вполне достаточно. Ребенка надо научить сопереживать, задумываться о чувствах окружающих. Надо познакомить его с правилом: "Поступай так, как хочешь, чтобы поступали с тобой", и объяснить смысл этого правила на примерах из собственной жизни.

Подразделение: Ишимский межрайонный следственный отдел.

30 Мая 2018

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1231243>